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令和２年安中市教育委員会 ４月期定例会 会議録 

 
日時   令和２年４月２１日（火） 午後２時から午後２時５０分まで 
場所   松井田庁舎２階 第４会議室 
出席者 
【教育委員】 
委 員        金井 裕之 
委 員        宮川 直子 
委 員        湯本 見千子 
委 員        中島 卯 

 
【事務局】 
教育長        竹内 徹 
教育部長       高橋 信秀 

総務課長       戸塚 政明 

学校教育課長     磯貝 博昭 

生涯学習課長     萩原 陽子 

文化財保護課長    齊藤 勝彦 

スポーツ課長     石田 典久 

 

 

 

 

 

※ 読みやすさ等のため、発言の内容や趣旨を損なわない範囲で、重複表現、言い回

し等を整理しています。 
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◇ 総務課長 

 皆様、こんにちは。総務課長の戸塚です。 

本日は、ご多用のところ、安中市教育委員会定例会にご参集いただき、誠にありが

とうございます。 

会議の開催にあたり、教育長よりご挨拶申し上げます。 

 

◇ 竹内教育長 

 

＊ 挨拶 

 

◇ 総務課長 

 ありがとうございました。 

 令和２年４月１日付けで事務局の課長職に異動がありましたので、自己紹介をさせ

ていただきます。 

 

＊ 生涯学習課長 自己紹介 

＊ スポーツ課長 自己紹介 

 

◇ 総務課長 

 それでは、以後会議の進行は、教育長にお願いいたします。 

 

◇ 竹内教育長 

 それでは、ただいまから、令和２年安中市教育委員会４月期定例会を開会します。 

 次第に従い、日程第３「承認事項」に入ります。 

 前回定例会の会議録の承認について、事務局からお願いします。 

 

◇ 総務課長 

 前回定例会の会議録については、事前にご確認をいただいていると思いますので、

朗読は省略いたします。 

ご承認をいただけましたら、本会議終了後にご署名をいただきたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 

◇ 竹内教育長 

 何かご意見やご質問等はありますか。 

 

＊ 委員から意見等は出なかった。 
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◇ 竹内教育長 

 無いようですので、承認とさせていただきます。 

次に、日程第４「諸般の報告」です。本会議の開催前に、配布した資料を用いて、

委員の皆様には事前に報告をいたしました。 

あらためて、ご意見やご質問等がありましたら、お願いいたします。 

 

＊ 委員から意見等は出なかった。 

 

◇ 竹内教育長 

無いようですので、日程第５「議件」に入ります。 

 報告第４号 安中市奨学資金審査委員会委員の委嘱について、事務局から説明をお

願いします。 

 

◆ 総務課長 

 それでは説明をいたします。 

 

＊ 報告第４号を読み上げた後、 

 

安中市奨学資金貸与条例第５条では、「奨学生の決定その他運営の適正を図るため、

教育委員会に安中市奨学資金審査委員会を置く。」とあり、この審査委員会の組織に

ついて規定をしています。 

 「安中市奨学資金審査委員会の委員は、１５人以内をもって組織する。」こととなっ

ていて、現在は８名の委員をもって組織しています。 

委員の任期は２年間で、これまでの委員の任期が、令和２年３月３１日で満了しま

したので、令和２年４月１日から令和４年３月３１日までの２年間の任期で、あらた

めて委員を委嘱するものです。 

一覧の番号１、４の２名が新任で、それ以外の方は再任です。 

説明は以上です。よろしくお願いいたします。 

 

◇ 竹内教育長 

 説明が終わりました。 

 報告第４号 安中市奨学資金審査委員会委員の委嘱について、質疑がありましたら、

お願いします。 

 

＊ 委員から質疑等は出なかった。 

 

◇ 竹内教育長 
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無いようですので、報告第４号 安中市奨学資金審査委員会委員の委嘱について、

承認される委員の挙手を求めます。 

 

＊ 挙手全員 

 

◇ 竹内教育長 

 挙手全員です。 

よって、報告第４号 安中市奨学資金審査委員会委員の委嘱については、承認され

ました。 

続いて、報告第５号 安中市文化財調査委員の委嘱について、事務局より説明をお

願いします。 

 

◆ 文化財保護課長 

文化財保護課長の齊藤です。よろしくお願いいたします。 

 

＊ 報告第４号及び議案書に記載されている委員５名の氏名を読み上げた後、 

 

 いずれも再任です。任期は、令和２年４月１日から令和４年３月３１日までの２年

間です。 

説明は以上です。ご承認賜りますようお願いいたします。 

 

◇ 竹内教育長 

 説明が終わりました。議案書の裏面にある会議資料には、５名それぞれの専門分野

が記載されていますので、そちらもご確認ください。 

 報告第５号 安中市文化財調査委員の委嘱について、質疑がありましたら、お願い

します。 

 

◆ 宮川委員 

委嘱する委員さんの中で最初に就任されたのが昭和５５年という方がいらっしゃ

いますね。長く委員の職を務めていただいていてありがたいですが、後継者の育成に

関して、今後はいかがですか。 

 

◆ 文化財保護課長 

ご本人は精力的に活動をされていますし、委員としては適任と思っています。後継

者の育成ということも見据えてまいりたいと思います。 

 

◇ 竹内教育長 
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 ご本人は、安中市史の編纂にも携わっていらっしゃいましたね。専門分野に関して

大変秀でた方だと思います。今回委嘱をする委員の中には、ご就任が平成３１年とい

う方もいらっしゃいます。 

他には無いようですので、報告第５号 安中市文化財調査委員の委嘱について、承

認される委員の挙手を求めます。 

 

＊ 挙手全員 

 

◇ 竹内教育長 

 挙手全員です。 

よって、報告第５号 安中市文化財調査委員の委嘱については、承認されました。 

続いて、議案第２２号 安中市社会教育関係団体の認定について、事務局より説明

をお願いします。 

 

◇ 生涯学習課長 

 それでは説明をいたします。 

 

＊ 議案第４号及び会議資料「安中市社会教育関係団体認定申請一覧」に記載された

各項目を読み上げた後、 

【申請団体】パイン・レレの会 

 

 この団体は、新規の申請です。認定期間は令和４年３月３１日までです。会員は、

男性が４名、女性が８名です。会員はいずれも松井田町に在住の方です。 

 説明は以上です。 

 

◇ 竹内教育長 

 説明が終わりました。 

 議案第２２号 安中市社会教育関係団体の認定について、質疑がありましたら、お

願いします。 

 

＊ 委員から質疑等は出なかった。 

 

◇ 竹内教育長 

無いようですので、議案第２２号 安中市社会教育関係団体の認定について、賛成

される委員の挙手を求めます。 

 

＊ 挙手全員 
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◇ 竹内教育長 

挙手全員です。 

よって、議案第２２号 安中市社会教育関係団体の認定については、原案のとおり

可決されました。 

以上で、本日の議件は終了です。 

次に、日程第６「その他」です。事務局からお願いします。 

 

＊ 教育部長が、次の説明を行った。 

・ 新型コロナウイルスに係る教育部関係の対応について 

・ 新型コロナウイルスに係る小中学校の休業、再開に係る対応、検討経過、課題

等について 

・ 委員から新型コロナウイルスに関する情報提供や市の対策の周知に関しては迅

速にお願いしたいという発言があった。 

＊ 学校教育課長が、令和２年度の学校訪問予定について、説明を行った。 

 

◇ 竹内教育長 

 それでは以上で、令和２年安中市教育委員会４月期定例会を閉会といたします。 

 ありがとうございました。 

 

◇ 総務課長 

 皆様、大変お疲れ様でした。 

 

＊ 総務課長が、次回会議の周知を行った。 

◆ 令和２年５月期定例会 
・ 日時  ５月２０日（水） 午前９時３０分から 
・ 場所  市役所本庁舎２０３会議室 
 

◇ 総務課長 

 それでは散会といたします。 

 


